



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым совместно с воспитанниками реабилитационного центра для детей сирот приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню Победы



В преддверии празднования 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым поздравили с Днем Победы ветеранов Великой Отечественной войны и посетили в городе Евпатории ФГБУ «Российский санаторно-реабилитационный центр для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Началось мероприятие с парада, на котором воспитанники, одетые в военную форму разных родов войск, маршировали и пели песни военных лет.

Затем в актовом зале санаторно-реабилитационного центра был дан полутора часовой



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

концерт, в ходе которого дети говорили о Великой Отечественной войне, героических подвигах наших предков, продемонстрировав свои таланты.

С торжественной речью к ветеранам Великой Отечественной войны и воспитанникам реабилитационного центра обратились сотрудники Главного следственного управления СКР по Республике Крым заместитель руководителя управления процессуального контроля **Евгений Осадчук** и руководитель следственного отдела по городу Евпатория **Дмитрий Кемайкин**.

Изображения



05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1123461>